

# 16岁少年驾驶报废车酿惨剧

## 轿车刹车不灵撞上电动车,致一家三口一死二伤

“

本报记者 路帅 通讯员 代翠玲 高惠

今年3月26日晚,16岁的刘小军(化名)驾驶一辆无牌无证的报废轿车,途经曲阜市陵城镇古路沟村时,径直撞上骑电动车的一家三口,造成一死两伤。经查,作为未成年人的刘小军不仅无证驾驶,肇事轿车还是报废车,车况极差,大灯只有一个亮,而且刹车不灵。目前,本案已进入审查起诉阶段。



### 骑车给孩子买药,半路飞来横祸

3月26日晚7点50分,因为4岁的儿子身体不舒服,陵城镇古路沟村的孙刚(化名)想去村东头的卫生室拿药,于是和妻子骑上电动车带着孩子出了门。他没想到的是,夫妻二人从此阴阳两隔。

而一个多小时前,在曲阜城区某修车厂打工的刘小军下班了,他打算去陵城镇小南庄找朋友,便钻进了修车厂内的一辆小轿车,和朋友宋某上了路。轿车驶出城区,天已漆黑,路上

也没有灯。刘小军听着收音机里嘈杂的音乐,逐渐提高了车速。

随着“咣”的一声,两个家庭的生活从此天翻地覆。

刘小军驾驶的轿车是报废车辆,车况极差。大灯只有左前灯亮,而且无法使用远光。撞击发生时,刘小军急踩刹车,这才发现刹车并不灵敏。由于车速较快,轿车将电动车上的三人撞飞了出去,孙刚的妻子被撞出七八米,孙刚和儿子则摔在距离轿车三米远的

地上,孩子吓得哇哇大哭。

刘小军和朋友宋某赶紧下车查看,并拨打了120、110。宋某还跑进村子喊人帮忙。随后,孙刚的亲属赶到,向刘小军索要驾驶证。而刘小刚却只掏出了身份证,身份证显示他才16岁。

随后,孙刚一家被送到医院,经诊断,孙刚和孩子全身多处挫伤,孩子还伴有下颌骨骨折。孙刚的妻子因伤势过重转至兖州人民医院,最终还是抢救无效死亡。

### 肇事司机才16岁,平常表现良好

“家里还有两个孩子,整天哭着喊妈妈,我根本不知道怎么向他们解释。”对于妻子的离世,孙刚至今仍悲痛万分,车祸给这个农村家庭带来了巨大的打击。交警部门对此次交通事故做出责任认定,当事人刘小军负事故的主要责任,孙刚因在白线内行驶,承担事故次要责任。

记者从刘小军工作的修车厂了解到,

肇事车辆是修车厂老板朱某以6000元价格从朋友处购得,行驶证已脱审。朱某称该车仅供拆车维修练习使用,事发当天自己并未在修车厂,并且厂内墙上还挂着禁止带厂内任何物品出厂的规定。

为了全面了解刘小军的实际情况,曲阜市公安局交警大队针对其成长经历、受教育情况、工作经历等方面,展开了社会

调查。“刘小军2013年9月中专毕业,我们从他的学校、居委会、汽修厂了解到,刘小军平时表现很好,没有违法违纪记录,还曾被厂方外派北京学习维修技能。”曲阜市人民检察院未成年人刑事检察科检察官李艳介绍,这些信息汇总后,将作为法官判案的酌定因素,供法官参考。

目前,该案件已进入审理起诉阶段。



▲办案交警正在勘察还原事故现场。(检方供图)

▲19日,实验初中的学生们正在参观法制教育巡回展。本报记者路帅 摄

## 十年大换代 2014新装上市

2003年济宁上市以来,何氏狐臭净凭借卓越的品质,毋庸置疑的疗效,在广大患者心目中,树立了优良的口碑。经过消费者口碑相传(狐臭特点是家族遗传),何氏已成为狐臭产品中的高端领导品牌,业内的龙头老大。十年间,何氏一直进行着产品的优化和调试,质量不断提升。十年磨一剑,13年经过科研人员的不懈努力,终于推出了增强版的何氏狐臭净,全新一代何氏狐臭净已于近日全国正式上市。功效上了一个大台阶,全新的包装,全新的配方,更高的疗效,不变的价格和服务,带给您更佳体验!

2003年经国家公证处公证,向全国患者郑重承诺“无效赔偿10万,复发补偿2000元”。在患者和同行将信将疑的目光中,我们走过了十年整。2004年被中国中轻产品质量保障中心评为“中国著名品牌”。2005年何氏化妆品有限公司被评为“广东省高科技民营企业”。十年来产品畅销全国,远销欧美,解除了数千万人的难言痛苦。

去年,因为生产线全面进行技术改造,重新对配方进行升级。获得了国家食品药品监督管理局全新批号:国妆特字G20130876,这期间造成产能不足,产品供应不及时,无数次断货,在此厂家谨向何氏狐臭净忠诚的客户和合作药店致以真诚的歉意!感谢大家理解支持!

木秀于林,风必摧之。何氏狐臭净蓬勃发展的十年,让不少贪婪的不法之徒看到了机会,他们利用网络制假售假获取暴利坑害消费者权益。本公司郑重声明:绝不在网上销售!

本公司销售网络遍布全国,全部为实体店销售,不设官网。所谓官网及一切销售网站皆为造假制假网站!所售产品在生产日期旁有“济宁专销”标志,否则一律为假货!如在药店发现没有“济宁专销”标志,均每盒赔偿500元,拨打13173186723领取!同时谨防个别无良促销员为赚取提成向您推荐其他无疗效产品,侵害患者权益。

### 何氏狐臭净七大突破:

- 1、功效独特 其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通畅毛孔、调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;
- 2、见效快 涂搽后立刻见效,异味全元,疗效神奇;
- 3、标本兼顾 无常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,完全清除;
- 4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无年龄、无季节限制;
- 5、无不良反应 无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,青少年、孕妇皆可放心使用;
- 6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;
- 7、无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

咨询电话: 0537-

13173186723



经销地址: 市区: 古槐大药房(古槐路潘家大楼对过路东) 百信大药房(济安桥北路20号 洸河路与济安桥路交叉口往北200路东) 兖州: 鲁康大药房(百货大楼北赛马特对过) 邹城: 康正大药房(东滩路兖矿职工大学对面) 健民大药房(老夜市南头) 嘉祥: 利民药店(中医院东100米路北) 泗水: 康华医药超市(古城路计生局路东) 金乡: 康福药店(北斗街财政局家属院西邻路北) 鱼台: 同心大药房(县人民医院对过) 微山: 新华鲁抗大药房(新河街51号,分店苏园门旁) 汶上: 中都大药房(党校北门) 新村大药房(花园路原中都市场东200米) 梁山: 医药商场(电影院北80米十字路口西北角)

延伸阅读

### 留守少年犯罪,问题日趋凸显

青少年正处于成长期,社会不良风气影响下,再加上对法律的一知半解,很容易走上犯罪道路。记者从任城区法院少年审判庭获悉,近年来青少年犯罪数量虽呈下降趋势,但特点却越发明显,留守少年犯罪问题,应引起全社会关注。

19日上午,任城区法院青少年法制教育巡回展,在济宁市实验初中举行。争座位引争

执纠集朋友殴打他人、网聊遇人不淑见面时遭到抢劫……在精心制作的宣传展板上记者看到,展示的13个案例中不少是因哥们义气、逞强显能、交友不慎酿成的悲剧。

“青少年犯罪的特点趋向‘四多’,即暴力犯罪居多,共同实施犯罪居多,特发性犯罪居多,以侵害财产、人身伤害为目的居多。”任城区法院少年审判庭的庭长王

伟云说,因家长外出务工,很多农村子女由长辈看管,由于疏于管理和受坏朋友影响,留守少年很容易走上犯罪道路。“走上犯罪道路固然与外部环境有关,但最根本的还是本身的思想意识、价值取向。”王伟云希望未成年人能加强自律意识和法律意识,避免走入犯罪深渊,悔之已晚。

本报记者 路帅 通讯员 袁鹏